
Перемогли нацистів – переможемо і рашистів! 
Щорічно 28 жовтня відзначається річниця вигнання нацистських окупантів з України. 

Друга світова війна 1939-1945рр. розпочалася внаслідок домовленостей націонал-соціалістичного 

тоталітарного режиму СРСР і стала найбільшою трагедією людства у ХХ столітті. Вигнання 

нацистів з України розтягнулося з грудня 1942 року  по жовтень 1944 року. На жаль в 1944 році 

Україна не стала вільною, а повернулася до складу радянської імперії. 

Ми вшановуємо не міфічний «радянський народ – переможець», а кожного, хто боровся проти 

поневолювачів.  Вигнання нацистів з українських територій стало можливим завдяки масовій участі 

українців у лавах Червоної армії, партизанських загонах, а також у структурах українського визвольного 

руху (ОУН та УПА). Але подіями осені 1944 року війна не скінчилася. Українці воювали в Європі до 8 

травня 1945 року та Азії – до 2 вересня. На Батьківщині збройних супротив радянській владі тривав ще 

понад десятиліття. 

З метою вшанування українців – героїв Другої світової війни, спростування російських наративів 

про «українців-нацистів», що  поширюються ворожою пропагандою, студенти ЛМ11 групи поклали 

квіти до пам’ятника загиблих воїнів. На мітингу виступили викладач історії Валентина БІДНА, голова 

Ради ветеранів Володимир ЯСЮК, завідувач навчально-методичним кабінетом Валентина 

ШИНКАРЕНКО. Валентина БІДНА звернула увагу студентів на те, що людські втрати України значно 

більші ніж втратили у цій війні США, Канада, Велика Британія, Польща сукупно (від 8 до 10 мільйонів 

осіб). 

Твердження російського диктатора про перемогу і «без України» спростовують факти. Понад 

2,5млн українців були нагороджені орденами і медалями, більше, ніж 2 тисячі стали Героями 

Радянського Союзу, з них 32 – двічі, а Іван Кожедуб – тричі. На боці Об’єднаних націй воювали українці 

у складі армій Великої Британії і Канади (45тис осіб), Польщі (120тис), США (80тис), СРСР (7млн), 

Франції (6тис). Виступаючі згадали знаних українців О.Береста, К. Дерев’янка, В. Порика, а також 

родинні історії. 

Трагічні сторінки нашого минулого, багатомільйонні жертви і страждання Другої світової війни 

ніколи не будуть забуті. Ми пам’ятаємо про невинно вбитих в горнилі війни та тих, хто зі зброєю в руках 

проявляв героїзм та самопожертву в боротьбі з нацизмом. Впевнені, що Збройні Сили України при 

підтримці кожного з нас здолають нацизм ХХІ століття – рашизм і ПЕРЕМОГА буде за нами. 

СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА!

 


